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Miljörådets sammanträde
den 30 januari 2020

Ledamöter
Peter Öberg (L), ordförande
Milla Eronen (V), vice ordförande
Lisa Carlbom (MP)
Ann-Louise Eberus (M)

Tjänstepersoner
Sara Wrethed, avdelningschef stadsutveckling
Cecilia Rivard, utredare och sekreterare i rådet

Inbjuden besökare
Fredrik Engdahl, Magelungens Vänner
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Vice ordförande
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Tel växel: 08 508 18 000
E-post: farsta@stockholm.se
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§ 1 Godkännande av dagordningen, val av justerare,
anmälan av protokollet från förra sammanträdet
Dagordnmgen godkändes. Protokollet Justeras av ordföranden
och vice ordföranden torsdag den 5 mars. Det anmäls sedan vid
stadsdelsnämndens kommande sammanträde.

§ 2 Rådet fastslår syfte och agenda för allmänt möte
om Magelungen
Fredrik Engdahl, ordförande I föreningen Magelungens Vänner,
är mbjuden till rruljörådets möte för att berätta om föreningen och
hur de vill påverka framtiden för sjön. Fredriks Powerpoint-bilder
bifogas protokollet.

Peter har påbörjat ett dokument vars syfte är att sammanfatta
vilka nrnhga åtgärder som behövs för att förbättra sjön, sett till
främst rekreativa värden. Innan tid och plats bestäms för ett öppet
möte för allmänhet och föreningar ska rådet vara överens om
dokumentets innehåll.

Rådet bearbetar textinnehållet och skickar det till förvaltningen
som vidarebefordrar dokumentet och ber kunrug person på
exempelvis miljöförvaltnmgen att faktagranska innehållet.

Sara påminner om att miljörådet och stadsdelsnämnden inte har
mandat att ta ställning och agera när det gäller Magelungen, givet
kommunfullmäktiges fördelning av ansvar till olika nämnder och
styrelser. Däremot kan alla förtroendevalda I både rådet och
nämnden ställa sig bakom ett skriftlig ställningstagande i
egenskap av lokala partiföreträdare Man kan också agera inom
det egna partiet för att påverka de ansvariga instanserna och
fullmäktige.

§ 3 Genomgång av miljöfrågor i nämndens
verksamhetsplan för 2020
Sara och Cecilia sammanfattade vilka miljöfrågor som nämnden
har gett i uppdrag till förvaltningen att genomföra under 2020

Justerarnas signaturer
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Arbetet ska utgå från stadens nya miljöprogram vilket bland
annat mnebär·

• Förvaltningens fordon ska drivas med förnybara
drivmedel

• Utbildning i ekokörnmg ska erbjudas förare av
tjänstebilar

• Leveranser och inköp ska samordnas för att minska
transporter

• Förbättrad avfallshantenng, insamlmg av matavfall,
utökad källsortermg

• Minska på inköp av engångsmatenal
• Effektivare energianvändning
• Biologisk mångfald ska gynnas

Nämnden har även lämnat ett uppdrag till miljörådet att
genomföra ett möte om Magelungen med berörda aktörer

§ 4 Övriga frågor
Carina Sundbäck (S) är inte längre ersättare i nämnden och
ledamot i miljörådet, varför en ny ledamot i hennes ställe ska
utses.

§ 5 Nästa sammanträde
Datum för nästa sammanträde bestämdes till torsdag den 16 april
kl 16 00-17 00 i lokal Sunne på Storforsplan 36.

§ 6 Sammanträdet avslutas
Ordföranden avslutade sammanträdet.

Justerarnas signaturer
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